

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
МОСКВА
К. 9. Ул. Горького, д. 9-А
Телефон 203-81-82

ПРАВДА

9 МАЯ 1971

В ГОСТЯХ У ЧАЙКОВСКОГО

Дом-музей П. И. Чайковского в Клину хорошо знают не только любители музыкального искусства нашей страны, но и многие зарубежные прогрессивные деятели, побывавшие в Советском Союзе.

Стало уже доброй традицией день рождения великого музыканта отмечать в Клину торжественным собранием и концертом, 7 мая в доме-музее состоялась традиционная встреча, посвященная 134-й годовщине композитора.

Знаменательно, что всегда эта дата связана с проведением международного конкурса, носящего его имя: участникам и по-

бедителям данного состязания музыкантов мира предоставляется право выступать в этом доме-музее, а лучшим из лучших — играть на рояле, принадлежавшем композитору. Так было и в нынешнем году. В группе участников торжественного собрания-концерта были лауреаты прошлых конкурсов и те, кому предстоит отстаивать честь советской исполнительской школы.

Право играть на рояле Петра Ильича Чайковского было предоставлено Аркадию Севидову — лауреату Четвертого международного конкурса имени П. И. Чайковского.

А. МИРОВА.